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書  記 

令和５年 第２回 南区選挙管理委員会 会議録 

１ 開催年月日    令和５年２月20日（月） 

２ 開閉会時刻    午前10時00分開会  午前10時20分閉会 

３ 場   所    南区選挙管理委員会室 

４ 出 席 委 員         光安委員長、土屋委員、小宮委員、髙向委員 

５ 事務局職員    横内事務局長、山口事務局次長、近藤選挙係長、  

           芥川書記、藤嶋書記 

６ 傍 聴 者    なし 

７ 議   題 

（１）議 案 

議案第５号  選挙人名簿から抹消する者について 

議案第６号  在外選挙人名簿に登録する者について 

議案第７号  選挙人名簿の登録の移替えの延期について 

議案第８号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における不在者 

投票のための投票用紙及び投票用封筒を郵便等をもって発送を開始す 

る日について 

議案第９号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における特定国 

外派遣組織に属する選挙人の不在者投票のための投票用紙及び投票用 

封筒を交付又は郵便等をもって発送を開始する日について 

議案第10号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における特例郵 

便等投票のための投票用紙及び投票用封筒を郵便等をもって発送を開 

始する日について 

議案第11号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における不在者 

投票のための投票用紙及び投票用封筒の交付場所について 

議案第12号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における投票所 

内の候補者の氏名等掲示の掲載順序を定めるくじを行う場所及び日時 

について 

議案第13号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における投票所 

裏面に続く 



 

 

内の候補者の氏名等掲示の掲載順序を定めるくじの方法について 

（２）報告事項 

商業施設に設置する期日前投票所について 

（２）その他 

   今後の委員会開催予定日時について 

   令和５年３月１日（水） 午前10時00分 

   令和５年３月30日（木） 午前10時00分 

   令和５年３月31日（金） 午後 5時30分 

８ 議 事 次 第 

（１）議 案   議案第５号から第13号までについて、原案のとおり可決した。 

（２）その他   今後の委員会の開催予定日時は、上記のとおり決定した。 

【質疑等】 

 ○ ソラリアプラザ１階に期日前投票所ができるということだが、市役所１階から移るのか。 

▲ お見込みのとおり。市役所とソラリアプラザは距離が近いため、併設ではなく移設となる。 

 

 

 


